





Vrcacle

Van een bedrijf weten we de volgende gegevens:
» Het bedrijf verkoopt maandelijks 2.500 producten voor € 17,99
» Die producten koopt het bedrijf in voor € 8,50

» De personeelskosten bedragen € 10.000 per maand

>

De huur van de winkel kost € 4.000 per maand.

— Bereken de omzet die het bedrijf maandelijks haalt.

— Bereken de winst die het bedrijf maandelijks haalt.




Antwoord vraag 1




Vraag 2

750

Teken en bereken het BEP T 600
op basis van onderstaande euro’s

(x 1.000)
Vens:
Spesis e 450

» Verkoopprijs € 25

Constante kosten € 100.000 per
maand

» Variabele kosten € 15 per stuk

Productiecapaciteit 25.000 p.
mnd.
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hoeveelheid (Q)
X 1.000 stuks




Antwoord vraag 2

750
T 600
euro’s
(x 1.000) |
TK=15Q + 100.000 i
BEP: TO = TK

25Q =15Q + 100.000
10Q = 100.000 —- Q = 10.000
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